



Житель села Танги-Чу предстанет перед судом по обвинению в убийстве и покушении на убийство

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего жителя села Танги-Чу, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30, п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По данным следствия, вечером 28 января 2015 года в селе Танги-Чу Урус-Мартановского района, 62-летний местный житель находясь во дворе своего дома в ходе ссоры и возникших неприязненных отношений нанес ножевые ранения троим односельчанам - братьям, в результате чего один из них скончался по дороге в больницу, двое других мужчин были госпитализированы с колото-резанными ранами в области груди и брюшной полости.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/927302>